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Копія: Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 

 

Міністерство охорони здоров’я України в межах повноважень розглянув 
запит на публічну інформацію Кобякова В.Є. від 16.04.2023 б/н, який надійшов 
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.04.2023 № 9638/0/2-23, 

та, з урахуванням листів МОЗ від 24.04.2023 № 26-04/17/1146/ЗПІ-23//1463, від 
26.04.2023 № 26-04/17/1146/ЗПІ-23//1500, повідомляє. 

Для забезпечення масштабної вакцинації проти COVID-19 у відповідь на 
пандемію COVID-19 в Україні, для подальшого контрактування для нашої 
країни необхідної кількості доз вакцин, МОЗ змушене дотримуватись 
договірних умов із провідними виробниками вакцини проти COVID-19. 

Відповідно до вимог виробників, підписані договори про нерозголошення і 
конфіденційність, ініційовані цими компаніями, тому результати перемовин не 
можуть розголошуватись (будь-яка інформація щодо виробників та/або 
постачальників, ціни на вакцини проти гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, тощо). 
Також зазначаємо, що згідно з частиною другою статті 6 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» обмеження доступу до інформації 
здійснюється відповідно до цього закону при дотриманні сукупності таких 
вимог: 

виключно в інтересах національної безпеки, територіальної цілісності або 
громадського порядку з метою запобігання заворушенням чи кримінальним 
правопорушенням, для охорони здоров'я населення, для захисту репутації або 
прав інших людей, для запобігання розголошенню інформації, одержаної 
конфіденційно, або для підтримання авторитету і неупередженості правосуддя; 

розголошення інформації може завдати істотної шкоди цим інтересам;  
шкода від оприлюднення такої інформації переважає суспільний інтерес в 

її отриманні.  
Обмеження в доступі до запитуваної Вами інформації здійснюється для 

охорони здоров’я населення та захисту прав інших людей, оскільки наслідком 
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порушення МОЗ вимог виробників/постачальників вакцини від гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 

щодо нерозголошення та конфіденційності, є відмова від постачання в Україну 
вказаної вакцини.  

В той же час повідомляємо, що МОЗ доручено вжити невідкладних дієвих 
заходів щодо поставки в Україну в максимально стислі строки необхідної 
кількості вакцин для специфічної профілактики коронавірусної хвороби 
(COVID-19) та забезпечення доступу населення до вакцинації з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.  

Таким чином порушення вимог щодо нерозголошення та конфіденційності 
нанесе істотну шкоду державі та її населенню, а шкода від надання запитуваної 
інформації переважає суспільний інтерес в її отриманні. 

Водночас повідомляємо, що паспортом бюджетної програми на 2021 рік за 
КПКВК 2301270 «Проведення вакцинації населення від гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» передбачені 
видатки у сумі 9 876 695,0 тис. грн, у тому числі із загального фонду 8 500 000,0 

тис. гривень та зі спеціального фонду 1 376 695,0 тис. грн. 

Щодо надання копій документів відповідно до яких 
виробники/постачальники вакцин проти COVID-19 звільняються від 
відповідальності за негативні наслідки для пацієнтів в результаті застосування 
цієї вакцини повідомляємо. 

Частиною шостою статті 92 Закону України «Про лікарські засоби» 
встановлено, що після державної реєстрації вакцин або інших медичних 
імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної профілактики 
коронавірусної хвороби (COVID-19) під зобов’язання для екстреного 
медичного застосування центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, за 
рішенням Кабінету Міністрів України має право брати зобов’язання від імені 
України, пов’язані із закупівлею, застосуванням лікарських засобів, вакцин або 
інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної 
профілактики коронавірусної хвороби (COVID-19), державна реєстрація яких 
здійснена відповідно до вимог цієї статті, у тому числі щодо відмови від 
суверенного імунітету щодо таких зобов’язань, а також звільнення від 
відповідальності виробника та/або власника реєстраційного посвідчення, 
включаючи їх працівників, медичних працівників, якщо застосування таких 
лікарських засобів, вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів 
здійснювалося відповідно до інструкції, затвердженої центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 
сфері охорони здоров’я, та інших осіб, які залучені до здійснення заходів, 
пов’язаних із вакцинацією та/або застосуванням лікарських засобів, за будь-які 
наслідки, спричинені застосуванням таких лікарських засобів, вакцин або 
інших медичних імунобіологічних препаратів для лікування та/або специфічної 
профілактики коронавірусної хвороби (COVID-19). 
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У разі настання таких наслідків державою забезпечується здійснення 
відповідних компенсаційних виплат у порядку, встановленому Кабінетом 
Міністрів України. 

Враховуючи викладене повідомляємо, що МОЗ не є розпорядником 
запитуваної інформації, а саме Закону України «Про лікарські засоби». 

Принагідно інформуємо, що Закон України «Про лікарські засоби» 

розміщено на офіційному вебсайту Верховної Ради України. 
 

 

Директор Департаменту 

громадського здоров’я         Олексій ДАНИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олена Нестоцька 
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